
Милош Ковић: Вучић већ дуже време показује политичку дезоријентисаност, која је последњих дана ескалирала
уторак, 06 јун 2023 14:56

 Професор Филозофског факултета историчар Милош Ковић изјавио је данас да
председник Србије Александар Вучић због своје политичке дезоријентисаности више не
може да се бави решавањем питања Косова и Метохије.

  

Ковић је агенцији Бета казао да Вучић већ дуже време показује политичку
дезоријентисаност, "која је последњих дана ескалирала када је на контрамитинг довео
10.000 људи са севера Косова и сада када помиње убијање чланова сопствене
породице".

  

"У последње време код Александра Вучића је видљива озбиљна политичка
дезоријентисаност због које он више не може да се бави темама од највећег
националног и државног интереса, као што је питање Косова и Метохије. Пристојност
никада није била његов стил, али сада видимо озбиљну политичку дезоријентисаност,
израженију него раније", рекао је Ковић.

  

Према његовим речима, Вучићеве изјаве су често противречне јер он говори једно, а
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чини нешто сасвим друго.

  

"Тешко је раздвојити оно што је рекао за јавност од онога што заиста има неки смисао.
Иза Вучића стоји велики тим медијских и политичких саветника, међутим у последње
време изгледа да том тиму недостаје систем. Оно што је Вучић урадио с косовским
Србима због контрамитинга је озбиљна грешка или је то учињено намерно због
сопственог рејтинга", оценио је професор.

  

Додао је да су приштинске власти заузеле српске општине на северу Косова
захваљујући Вучићевој наредби да се већина Срба доведе на његов скуп у Београду.

  

Ковић је нагласио да је Вучићу, пре свега, битан рејтинг на Западу.

  

"Вучић схвата да је њему најважнији рејтинг који има на Западу, а у исто време
патриотским привидом, који стиче подизањем споменика Стефану Немањи или
завршетком Храма Светог Саве, подиже рејтинг у домаћем гласачком телу", казао је он.

  

Коментаришући најновије салве увреда на рачун политичких неистомишљеника и
помињање убијања сопствене деце, Ковић је рекао да пристојност никада није била
одлика политичких наступа Александра Вучића.

  

"Вучић воли да говори о 'пристојној Србији' и 'пристојним људима', али што више говори о
томе он све мање поштује правила пристојности. Шокиран сам како он третира опозицију
и новинаре из редакција које нису под његовом контролом. Када се томе дода и
најновија реторика о својој мртвој деци, стиче се утисак да је он изгубио компас и да се
распада", закључио је Ковић.

  

(Бета)
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